

哈马斯警告： 以色列军队勿在 加沙地带发动地面战



5月13日，人们在加沙地带中部布赖杰难民营查看遭以军空袭后的废墟

新华社加沙5月13日电(记者 熊思浩)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅13日晚警告说,以色列军队不要在加沙地带发动任何地面行动,否则将面临“残酷的教训”。

巴勒斯坦媒体援引卡桑旅发言人阿布·乌拜达的话报道说,加沙地带武装组织当晚向以南部城市阿什凯隆和阿什杜德发射了90枚火箭弹。他同时警告以军不要入侵加沙地带,否则只会增加死亡和被俘虏的机会,巴方已做好回击敌人的准备。

据以色列媒体报道,以色列步兵和装甲部队正在加沙地带边境集结,以军承担地面作战主要任务的南部军区已完成各项准备。此外,以色列紧急征召1.6万名预备役人员,以协助野战部队作战。

目击者在接受新华社记者采访时说,

以军战机和坦克13日晚向加沙地带北部的拜特哈嫩镇和杰巴利耶镇发动空袭和炮击,至少造成11人死亡、数十人受伤。

连日来,以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员迄今向以色列发射近2000枚火箭弹,造成以方7人死亡、100多人受伤。以军随即展开报复行动,空袭和炮击加沙地带武装组织750多个目标。加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉13日晚说,以军的空袭和炮击共造成巴方103人死亡、580人受伤。

巴以冲突引发国际社会严重关切。联合国安理会12日就巴勒斯坦局势举行本周以来的第二次紧急磋商。中国常驻联合国代表张军表示中方对当前巴勒斯坦形势深表关切,强烈谴责针对平民的暴力。此外,法国正在与德国、埃及、约旦等国共同致力于促使各方恢复对话。

美国总统拜登： 能源管道遭黑客攻击事件 与俄政府无关

新华社华盛顿5月13日电(记者 刘品然)美国总统拜登13日说,美国科洛尼尔管道运输公司遭黑客攻击事件与俄罗斯政府无关,但他期待与俄总统普京会晤时提及网络犯罪问题。

拜登当天在白宫表示,美方不认为俄罗斯政府与科洛尼尔管道运输公司遭黑客攻击事件有关,但美方有充分理由相信,实施网络攻击的人居住在俄罗斯。

拜登说,负责任的国家必须对勒索软件犯罪网络采取行动,美方一直与俄方就此事展开沟通。美方试图建立相关的国际标准,他期望与普京会晤时讨论此事。

科洛尼尔管道运输公司运营的管道是美国最主要的成品油管道之一。本月7日,黑客通过加密手段锁住该公司计算机系统并盗

取机密文件,试图以解锁为条件来勒索赎金。该公司一度被迫关闭整个能源供应网络,极大影响了美国东海岸燃油等能源供应。

美国联邦调查局10日指认黑客组织“黑暗面”实施此次网络攻击,称该黑客组织的基地设在俄罗斯或东欧国家。俄总统新闻秘书佩斯科夫11日表示,俄罗斯与此次网络攻击无关。

拜登4月提议与普京今年夏天在欧洲举行峰会,以讨论双边关系。拜登5月初表示,希望能在6月访问欧洲期间与普京会晤。美俄关系近年来持续紧张,拜登政府上台以来,双方在军控领域实现有限合作,但在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显,对抗加剧。

印尼北苏门答腊省 西部海域发生7.2级地震

新华社雅加达5月14日电 印度尼西亚北苏门答腊省西部海域14日下午发生7.2级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息,地震发生于雅加达时间13时33分(北京时间14时33分),震中位于北苏门答腊省西尼亚斯县西南141公里处海域,震源深度为19公里。

印尼气象、气候和地球物理局记录到震中附近岛屿和乡镇有较

强震感。该局未就本次地震发布海啸预警,但警告震中附近有发生余震的可能,提醒居民保持警惕。

另据美国地质调查局地震信息网消息,本次地震震级为6.6级,震源深度为10公里。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。2004年12月,印尼苏门答腊岛附近海域发生强烈地震并引发海啸,造成重大人员伤亡。

玉林银保监分局、中国银行玉林分行、太平洋产险玉林中支联合举办

“诵读红色经典 弘扬高尚家风”主题读书分享会

5月10日上午,玉林银保监分局、中国银行玉林分行、太平洋产险玉林中支三家单位在玉林市新华书店联合举办主题为“诵读红色经典 弘扬高尚家风”的主题读书分享会。玉林银保监分局副局长、工会主席黄素霞,中国银行玉林分行纪委书记、工会主席农新井,太平洋产险玉林中支副总经理蓝云及三家单位的青年员工代表共50人参加了此次读书分享会。

活动开始,黄素霞发言指出,本次读书分享会是认真贯彻落实党史学习教育要求的一次具体实践,也是青年员工对红色家风的一次学习和传承,希望各位青年员工身体力行抓好家风建设,并带动家人一起在学习百年党史中传承弘扬优良家风。

接着,全体人员集体学习了一段党史视频。青年员工代表们跟随着视频中习近平总书记的脚步参观了革命景点,了解了中国共产党的光辉历史。

第三个环节是青年员工代表朗读表演。玉林银保监分局青年员工代表3人通过朗读《周恩来的家风》,重温了革命奋斗时期的红色家风精神;中国银行玉林分行青年员工代表2人朗读了《红色家书》的节选内容,表达对革命先烈的敬仰,呼吁青年人继承和发扬无私奉献的精神;太平洋产险玉林中支青年员工代表5人朗读《红色家风,共产党人的传家宝》,弘扬共产党人的红色家风。

朗诵结束后,3名青年员工代表分别上台畅谈读书感想感悟。玉林银保监分局罗有成分享了他的感悟《诚信》,诚信是他多年来坚守的,是他的家风之一;中国银行玉林分行苏飘宇与女儿进行情境表演,表达自己学习家风的所得所悟;太平洋产险玉林中支的钟敏宜通过分享自己的读书感受,抒发了爱党爱国的情怀。

读书分享会的过程中还穿插进行了党史知识抢答,让青年代表们在轻松

愉悦的氛围中收获知识。活动最后,三家单位的领导上台为参与分享的青年员工代表颁发聘书和纪念书籍,聘任他们为“诵读红色经典 弘扬高尚家风”主题读书分享会的读书推广人,希望这些推广人能在单位内持续营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围。

三家单位均以举办本次“诵读红色经典 弘扬高尚家风”主题读书会为契机,号召广大党员向革命先烈学习,从百年党史中汲取精神养分,形成崇德治家、廉洁齐家、勤俭持家的良好风气,进一步推动清廉金融文化建设。(苏飘宇)



三家单位的领导与青年员工代表合影